

强化党建引领 推动高质量发展

区人大机关党支部开展纪念建党99周年主题党日活动 强化责任担当 齐心协力把龙岗建设得更好

本报讯(龙岗融媒记者 尹萌)昨日下午,区人大机关党支部与横岗街道六约社区党委在六约社区工作站联合开展纪念建党99周年主题党日活动,区人大常委会党组书记、主任候选人吴书坤,党组成员、副主任郭雁通、杨锦科、李一坚、林建忠出席活动。

会上传达学习了习近平总书记关于社区疫情防控相关工作的重要讲话精神,观看宣传片《网格员的一天》,区人大机关党支部、社区网格管理中心及社区党支部党员代表畅谈党的光辉历程和初心使命,交流疫情防控工作中

的心得体会。

其中,社区网格管理中心六约站网格员党员代表张玉财用质朴的语言,讲述了网格员在疫情防控期间,舍小家为大家的艰辛与决心。与会党员代表深受感动,并纷纷表示,要向基层一线学习,把工作做实做好。

吴书坤指出,在疫情面前,党员干部、基层岗位的工作人员特别是一线网格员,克服了重重困难,付出了艰苦努力,作出了重要贡献,如今抗疫取得的阶段性成果,与党员的担当带动分不开,与一线工作人员的火热情怀分不开,与

全区上下的众志成城分不开,我们一定能战胜困难,实现梦想。接下来,要充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,响应区委号召,结合常态化疫情防控,坚持发展是硬道理,共同发力,发挥各自优势,强化责任担当,积极投身经济社会发展,为社区居民办实事办好事,齐心协力把龙岗家园建设得更好。

当天,吴书坤一行还慰问了社区疫情防控“三位一体”工作人员代表,走访慰问社区党龄50年以上老党员,向他们送上来自党和政府的关怀和祝福。

区政协开展纪念建党99周年主题党日活动 坚持党建引领 构建基层社会治理新格局

本报讯(龙岗融媒记者 张星)为纪念中国共产党成立99周年,弘扬和传承党的光荣传统及优良作风,昨日,区政协主席龚祖兵率队赴园山街道西坑社区开展纪念建党99周年主题党日活动。区政协秘书长陈健彪参加活动。

当天,龚祖兵一行走访慰问了西坑社区老党员及社区“三位一体”工作人员,为他们送去党的关怀与温暖。在老党员曾伟祥家中,龚祖兵详细询问老人的生活、身体状况,并叮嘱街道、社区要时刻将老党员的冷暖放在心上,及时了解、妥善解决好老党员的 actual 困难。

与西坑社区“三位一体”工作人员的座谈交流中,龚祖兵仔细了解了“三位一体”工作人员有关情况,并为这群连续奋战在防控一线、甘于奉献,坚定守护辖区居民健康和安全的“逆行者”点赞和鼓励。

在随后召开的座谈会上,龚祖兵和党员代表一起学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》,园山街道基层一线党员代表、区政协机关党员代表结合各自工作实际进行了交流发言。

龚祖兵指出,基层治理离不开党建引领,

基层党员要不断加强党性修养,充分发挥基层党员在基层治理工作中的先锋模范作用,提升基层治理水平,努力构建基层社会治理新格局。龚祖兵强调,要坚定理想信念,站稳人民立场,练就政治本领,在工作中开辟出一片担当有为的新天地;要求求真务实,敢于担当,牢固树立以人民为中心的发展思想,想群众之所想、急群众之所急、解群众之所困;要不断提升服务群众的本领,坚持学习,提高自身知识水平和解决实际问题的能力,不断提高自身综合素质。

区人武部与水径社区联合开展主题党日活动 倾听群众心声 以实实在在的行动密切党群关系

本报讯(龙岗融媒记者 张臻斐 通讯员 彭志亮)昨日下午,为加强基层党组织建设,加大对疫情防控一线网格员的关心关爱,区人武部与吉华街道水径社区联合开展主题党日活动。区委常委、区人武部部长冯志刚参加活动。

活动中,党员代表集中学习习近平总书记重要讲话精神,共同观看宣传片《网格员的一

天》。区人武部党支部及水径社区直属党支部党员代表交流发言,大家纷纷表示,通过开展本次活动,锤炼了党性,激发了使命担当,还进一步加深了同志之间的了解,更有利于今后支部工作和业务工作的协同配合。随后,党员代表还开展了“我当网格员”活动,入户进行创文问卷调查,并看望慰问了水径社区坚守防疫一

线的环卫工作人员。

冯志刚指出,区人武部联合水径社区开展的主题党日活动内容丰富,意义重大,希望广大党员在今后工作生活中,坚定理想信念,争当模范,倾听群众心声、关心群众疾苦、尊重群众意愿,全心全意为人民谋幸福,以实实在在的实际行动密切党群关系。

区人大代表调研教育发展情况 加快推动龙岗 新时代教育发展

本报讯(龙岗融媒记者 刘芳菲)昨日,区人大常委会组织人大代表前往区教育局,与该局相关负责人展开座谈,听取工作汇报,交流探讨群众关注的教育热点问题。区人大常委会副主任刘晓杰参加活动。

座谈会上,区教育局相关科室及人大代表逐一发言,围绕新时代龙岗教育发展的“五大”瓶颈问题、12条相关建议,聚焦高质量发展的“一大机制”、“三大领域”和“六项具体任务”,介绍了2020年龙岗教育“深调研”的重点落实工作,梳理了问题短板,探讨了新的解决思路并提出意见建议。

据介绍,龙岗区高度重视新时代教育发展,成立了深化教育综合改革领导小组,并率先完成了教育“十四五”规划编制,出台了《新时代加快龙岗教育发展的若干意见》等有关文件,不断优化完善教育发展顶层设计,为加快推动教育现代化立柱架梁。

“龙岗教育高质量发展之路任重道远,需要我们这一代人勇于担当、有情怀,全力以赴推动各项工作的开展。”刘晓杰指出,相关职能部门要在紧盯总目标的基础上,打开思路、创新方式,通过建立健全分级分类教育体系、优化办学模式、加强学位建设等途径,打造普惠教育和高端教育齐头并进的优质特色教育。

龙岗区农贸市场和超市防疫消杀补贴来啦 补贴额最高为10万元,申报时间截至12月31日

本报讯(龙岗融媒首席记者 张祥)昨日,记者从区科技创新局获悉,根据《龙岗区关于支持企业做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作有序复工复产的若干措施》及相关实施细则的要求,对农贸市场和超市开展防疫消杀进行补贴,补贴额最高为10万元,申报时间截至12月31日,逾期视为放弃申请。目前正在接受补贴申报受理中。

据了解,申报企业须为注册地在龙岗区的法人企业或产业活动单位;企业必须为防疫期间保障生活必需品(含肉类、蔬菜、水果、鸡蛋、大米、食用油、饮用水等)供应的农贸市场、超市,且实际经营面积在3000平方米(含)以上;农贸市场、超市通过采购专业消杀公司开展防疫消杀。企业必须满足以上全部条件,方可申请补贴。

符合条件的企业,可登录“龙岗区产业管理服务平台”进行申报,不需要当面提交纸质材料。如企业已在该平台注册账号,可直接选择“复工复产专项扶持”中的“农贸市场和超市防疫消杀补贴”栏目进行申报。

企业申报时需提交龙岗区农贸市场和超市防疫消杀补贴申请表(企业在线填写相关信息后,平台将自动生成表格,请下载表格盖章后扫描成PDF文件并上传);采购专业消杀公司开展防疫消杀的有关合同及票据(请扫描成PDF文件后上传);经营面积证明相关材料(请扫描成PDF文件后上传);企业营业执照(请扫描成PDF文件后上传。如企业近期发生了名称变更,请将最新的营业执照与变更证明扫描为同一文件并上传)等材料。

小贴士

- 1 申报时间:截至12月31日
- 2 补贴标准:按照企业在疫情防控期间通过采购专业消杀公司开展防疫消杀所发生费用的50%给予补贴,单个企业累计补贴额不超过10万元
- 3 申报方式:登录“龙岗区产业管理服务平台”进行申报,不需要当面提交纸质材料



制图 朱海波